

各位

会社名 株式会社ノジマ
 代表者名 代表執行役社長 野島 廣司
 (JASDAQ・7419)

問合せ先
 役職・氏名 執行役財務経理部長 小鈴 信雄
 電話 050-3116-1212

(訂正・数値データ訂正)「平成24年3月期決算短信〔日本基準〕(連結)」の
 一部訂正について

当社が平成24年5月8日に開示いたしました「平成24年3月期決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容に一部訂正がありましたので下記のとおりお知らせいたします。

また、数値データにも訂正がありましたので、訂正後の数値データも送信いたします。

なお、訂正箇所には下線を付しています。

記

訂正の理由

平成24年3月期決算短信発表後の有価証券報告書の作成過程におきまして、連結包括利益計算書及び連結キャッシュ・フロー計算書に誤りがあることが判明いたしましたので、提出済みの決算短信を訂正させていただきます。

サマリー情報

1. 平成24年3月期の連結業績(平成23年4月1日～平成24年3月31日)

(1) 連結経営成績

(訂正前)

(注) 包括利益 24年3月期 2,148百万円 (△41.9%) 23年3月期 3,701百万円 (△20.1%)

(訂正後)

(注) 包括利益 24年3月期 2,136百万円 (△42.3%) 23年3月期 3,701百万円 (△20.1%)

(3) 連結キャッシュ・フローの状況

(訂正前)

	営業活動による キャッシュ・フロー	投資活動による キャッシュ・フロー	財務活動によるキ ャッシュ・フロー	現金及び現金 同等物期末残高
	百万円	百万円	百万円	百万円
24年3月期	<u>5,005</u>	<u>△4,991</u>	203	3,759
23年3月期	905	△2,917	△1,389	3,541

(訂正後)

	営業活動による キャッシュ・フロー	投資活動による キャッシュ・フロー	財務活動によるキ ャッシュ・フロー	現金及び現金 同等物期末残高
	百万円	百万円	百万円	百万円
24年3月期	<u>5,063</u>	<u>△5,049</u>	203	3,759
23年3月期	905	△2,917	△1,389	3,541

添付資料

3 ページ

1. 経営成績

(2) 財政状態に関する分析

② キャッシュ・フローの状況

(営業活動によるキャッシュ・フロー)

(訂正前)

営業活動の結果獲得した資金は50億5百万円（前期比452.5%増）となりました。

(訂正後)

営業活動の結果獲得した資金は50億63百万円（前期比459.0%増）となりました。

(投資活動によるキャッシュ・フロー)

(訂正前)

投資活動の結果使用した資金は49億91百万円（前期比71.1%増）となりました。

(訂正後)

投資活動の結果使用した資金は50億49百万円（前期比73.1%増）となりました。

(参考) キャッシュ・フロー関連指標の推移

(訂正前)

	第46期 平成20年3月期	第47期 平成21年3月期	第48期 平成22年3月期	第49期 平成23年3月期	第50期 平成24年3月期
自己資本比率(%)	24.5	28.6	28.7	32.2	34.0
時価ベースの自己資本比率(%)	14.2	14.7	25.3	18.4	17.6
キャッシュ・フロー対有利子負債比率(年)	62.2	3.4	1.8	9.2	1.8
インタレスト・カバレッジ・レシオ(倍)	0.6	15.1	25.9	4.9	<u>32.4</u>

(訂正後)

	第46期 平成20年3月期	第47期 平成21年3月期	第48期 平成22年3月期	第49期 平成23年3月期	第50期 平成24年3月期
自己資本比率(%)	24.5	28.6	28.7	32.2	34.0
時価ベースの自己資本比率(%)	14.2	14.7	25.3	18.4	17.6
キャッシュ・フロー対有利子負債比率(年)	62.2	3.4	1.8	9.2	1.8
インタレスト・カバレッジ・レシオ(倍)	0.6	15.1	25.9	4.9	<u>32.8</u>

10ページ

4. 連結財務諸表

(2) 連結損益計算書及び連結包括利益計算書

(連結包括利益計算書)

(訂正前)

(単位:千円)

	前連結会計年度 (自 平成22年4月1日 至 平成23年3月31日)	当連結会計年度 (自 平成23年4月1日 至 平成24年3月31日)
少数株主損益調整前当期純利益	3,708,983	2,119,689
その他の包括利益		
その他有価証券評価差額金	△7,617	29,161
その他の包括利益合計	△7,617	29,161
包括利益	3,701,366	2,148,851
(内訳)		
親会社株主に係る包括利益	3,701,366	2,148,851

(訂正後)

(単位:千円)

	前連結会計年度 (自 平成22年4月1日 至 平成23年3月31日)	当連結会計年度 (自 平成23年4月1日 至 平成24年3月31日)
少数株主損益調整前当期純利益	3,708,983	2,119,689
その他の包括利益		
その他有価証券評価差額金	△7,617	17,287
その他の包括利益合計	△7,617	17,287
包括利益	3,701,366	2,136,977
(内訳)		
親会社株主に係る包括利益	3,701,366	2,136,977

13ページ

(4) 連結キャッシュ・フロー計算書

(訂正前)

(単位:千円)

	前連結会計年度 (自 平成22年4月1日 至 平成23年3月31日)	当連結会計年度 (自 平成23年4月1日 至 平成24年3月31日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
(省略)		
その他の流動資産の増減額 (△は増加)	309,612	369,029
(省略)		
小計	2,904,562	8,823,331
(省略)		
営業活動によるキャッシュ・フロー	905,893	5,005,260
投資活動によるキャッシュ・フロー		
(省略)		
その他	△3,372	△4,630
投資活動によるキャッシュ・フロー	△2,917,726	△4,991,125

(訂正後)

(単位:千円)

	前連結会計年度 (自 平成22年4月1日 至 平成23年3月31日)	当連結会計年度 (自 平成23年4月1日 至 平成24年3月31日)
営業活動によるキャッシュ・フロー (省略)		
その他の流動資産の増減額 (△は増加) (省略)	309,612	<u>427,730</u>
小計 (省略)	<u>2,904,562</u>	<u>8,882,032</u>
営業活動によるキャッシュ・フロー	905,893	<u>5,063,961</u>
投資活動によるキャッシュ・フロー (省略)		
その他	△3,372	<u>△63,331</u>
投資活動によるキャッシュ・フロー	<u>△2,917,726</u>	<u>△5,049,826</u>

20ページ

注記事項

(連結包括利益計算書関係)

(訂正前)

当連結会計年度 (自 平成23年4月1日 至 平成24年3月31日)

※1 その他の包括利益に係る組替調整額及び税効果額

その他有価証券評価差額金:

当期発生額	<u>39,721</u>	千円
組替調整額	—	
税効果調整前	<u>39,721</u>	
税効果額	△10,560	
その他有価証券評価差額金	<u>29,161</u>	
その他の包括利益合計	<u>29,161</u>	

(訂正後)

当連結会計年度 (自 平成23年4月1日 至 平成24年3月31日)

※1 その他の包括利益に係る組替調整額及び税効果額

その他有価証券評価差額金:

当期発生額	<u>27,847</u>	千円
組替調整額	—	
税効果調整前	<u>27,847</u>	
税効果額	△10,560	
その他有価証券評価差額金	<u>17,287</u>	
その他の包括利益合計	<u>17,287</u>	

以上